
Exitence Commercial Brokers L.L.C. 
Podmienky používania 
 
Tieto podmienky používania („Zmluva“) stanovujú všeobecné pravidlá a podmienky 
používania webovej stránky Exitence.com („Webová stránka“ alebo „Služba“) a všetkých 
jej súvisiacich produktov a služieb (spoločne označované ako „Služby“). Ak uzatvárate 
túto Zmluvu v mene firmy alebo iného právneho subjektu, vyhlasujete, že máte 
oprávnenie zaviazať tento subjekt touto Zmluvou. V takom prípade sa pojmy 
„Používateľ“, „vy“ alebo „vaše“ budú vzťahovať na daný subjekt. Ak takéto oprávnenie 
nemáte alebo nesúhlasíte s podmienkami tejto Zmluvy, nesmiete túto Zmluvu prijať a 
nemáte oprávnenie používať Webovú stránku a Služby. Vstupom na Webovú stránku a 
používaním Služieb potvrdzujete, že ste si túto Zmluvu prečítali, pochopili ju a súhlasíte s 
tým, že vás bude viazať. Potvrdzujete, že táto Zmluva predstavuje dohodu medzi vami a 
spoločnosťou EXITENCE, aj keď je elektronická a nie je fyzicky podpísaná, a že upravuje 
vaše používanie Webovej stránky a Služieb. 
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Odkazy na iné zdroje 
 
Webová stránka a Služby môžu obsahovať odkazy na ďalšie zdroje (ako sú iné webové 
stránky, mobilné aplikácie a pod.), avšak nevyjadrujeme tým žiadny priamy alebo 
nepriamy súhlas, spoluprácu, sponzorstvo, podporu či spojenie s týmito zdrojmi, ak to 
nie je výslovne uvedené. Nenesieme zodpovednosť za hodnotenie alebo kontrolu 
obsahu, produktov či služieb týchto tretích strán a nezodpovedáme za ich činnosť. 
Odporúčame, aby ste si pozorne prečítali právne podmienky a podmienky používania 
akéhokoľvek zdroja, na ktorý sa dostanete prostredníctvom odkazov z Webovej stránky. 
Prístup na tieto externé zdroje je na vaše vlastné riziko. 
 
Zakázané použitia 



 
Okrem iného je zakázané používať Webovú stránku, Služby alebo ich obsah: 
a) na nelegálne účely; 
b) na podnecovanie iných k nelegálnym činom; 
c) na porušovanie zákonov alebo predpisov; 
d) na porušovanie našich alebo cudzích práv duševného vlastníctva; 
e) na obťažovanie, urážanie, diskrimináciu či ubližovanie iným osobám; 
f) na poskytovanie nepravdivých alebo zavádzajúcich informácií; 
g) na šírenie škodlivého softvéru či kódu; 
h) na spamovanie, phishing či iné formy narušovania; 
i) na nemorálne účely; 
j) na narúšanie bezpečnosti Webovej stránky a Služieb alebo tretích strán. 
 
Porušenie týchto pravidiel môže viesť k okamžitému ukončeniu vášho prístupu k 
Webovej stránke a Službám. 
 
Práva duševného vlastníctva 
 
Pojem „Práva duševného vlastníctva“ zahŕňa všetky súčasné a budúce práva na autorské 
diela, ochranné známky, dizajny, patenty, vynálezy a ďalšie duševné vlastníctvo. Táto 
Zmluva vám neprenáša žiadne práva k duševnému vlastníctvu spoločnosti EXITENCE 
alebo tretích strán. Všetky práva, tituly a podiely na takomto vlastníctve zostávajú 
výlučne spoločnosti EXITENCE alebo jej poskytovateľom licencií. Vaše používanie 
Webovej stránky a Služieb vám neposkytuje žiadne práva na reprodukciu alebo iné 
použitie ochranných známok alebo loga EXITENCE alebo tretích strán. 
 
Obmedzenie zodpovednosti 
 
Do maximálneho rozsahu povoleného zákonom nenesie EXITENCE ani jej pridružené 
osoby zodpovednosť za žiadne priame alebo nepriame škody, vrátane straty ziskov, 
príjmov, dobrého mena alebo obchodných príležitostí, vzniknuté v dôsledku používania 
Webovej stránky a Služieb. Celková zodpovednosť spoločnosti EXITENCE voči vám bude 
obmedzená na sumu jedného dolára alebo sumu, ktorú ste spoločnosti zaplatili počas 
jedného mesiaca pred vznikom nároku. 
 
Odškodnenie 
 
Súhlasíte, že odškodníte spoločnosť EXITENCE a jej pridružené osoby za akékoľvek 
náklady, straty alebo škody, ktoré vzniknú v dôsledku vášho porušenia tejto Zmluvy, 



vášho používania Webovej stránky a Služieb alebo akéhokoľvek úmyselného 
protiprávneho konania. 
 
Oddeliteľnosť ustanovení 
 
Ak sa akékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy ukáže ako nezákonné, neplatné alebo 
nevymáhateľné, ostatné ustanovenia zostávajú v plnej platnosti a účinnosti. 
 
Zmeny a dodatky 
 
Vyhradzujeme si právo kedykoľvek upraviť túto Zmluvu. Aktualizované podmienky 
nadobudnú účinnosť okamžite po ich zverejnení, pokiaľ nie je uvedené inak. Vaše 
pokračovanie v používaní Webovej stránky a Služieb po zmene podmienok znamená váš 
súhlas s aktualizovanou verziou Zmluvy. 
 
Akceptácia podmienok 
 
Používaním Webovej stránky a Služieb potvrdzujete, že ste si túto Zmluvu prečítali, 
rozumiete jej a súhlasíte s jej podmienkami. Ak s podmienkami nesúhlasíte, nie ste 
oprávnení Webovú stránku a Služby používať. 
 
Kontaktovanie nás 
 
Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky týkajúce sa tejto Zmluvy, môžete nás 
kontaktovať na: 
exitence@exitence.com 
 
Táto Zmluva bola naposledy aktualizovaná dňa 1. novembra 2024. 
 


